
1. Érvényességi terület 

Ez a vizsgaszabályzat a 31/1992. (XII. 19) NM rendeletben meghatározott közúti járművezető 
jelöltek elsősegélynyújtás vizsgáztatására vonatkozik. 
 
2. Vizsgabizottság 

A vizsgabizottság két főből áll. 
A vizsgabizottság tagjait a Magyar Vöröskereszt illetékes megyei/fővárosi szervezete kéri fel. 
A vizsgabizottság illetékes: 

 jelen vizsgaszabályzat és a Magyar Vöröskereszt Minőségirányítási Rendszer 
vonatkozó szabályainak betartására, 

 a vizsgára bocsátás feltételeinek ellenőrzésére, 
 a vizsga eredményének megállapítására, 
 csalási cselekmények ügyében döntésre, 
 igazolás kiadására. 

 
3. A vizsga tárgya és segédeszközök 

A vizsga során megállapításra kerül, hogy a vizsgázó tudását alkalmazni tudja-e. 
A vizsga tartalma, menete, követelményei a www.voroskereszt.hu honlapon, a Megyei 
Vizsgaszervezési Központokban és a vizsgahelyeken hozzáférhető. 
A vizsga elsősorban gyakorlatban zajlik, melyet az ismeretek szóbeli számonkérése is 
kiegészít. 
A vizsgabizottság által biztosított segédeszközökön kívül egyéb segédeszköz használata nem 
megengedett. 
 
4. Vizsgára bocsátás és jelentkezés 

Vizsgára bocsátható, aki: 
 előzetesen személyesen az adott vizsgára jelentkezett, és 
 a vizsga helyszínén és időpontjában, a vizsgabizottságnak leadja a vizsgadíj befizetést 

igazoló dokumentumot, és 
 érvényes személyi igazolvánnyal igazolja személyazonosságát.  

A vizsgázó a vizsgára történő jelentkezésével tudomásul veszi, elfogadja a 
vizsgaszabályzatot.  
 
5. Vizsga időpontja és helye 
A vizsgákra általában munkanapokon, délelőtti és délutáni időpontokban, a Magyar 
Vöröskereszt regisztrált vizsgahelyein kerül sor. 
 
6. Visszalépés, megbetegedés, hiányzás 

Ha a vizsgázó a jelentkezés lezárásáig jelzi esetleges akadályoztatását, akkor jelentkezése 
másik egyeztetett vizsgára kerül átvezetésre. 
Ha a vizsgázó nem jelenik meg (azon a vizsgán melyre jelentkezett), akkor újabb vizsgára 
csak a vizsgadíj ismételt befizetését követően jelentkezhet. 
A vizsgázó mentesül a vizsgadíj ismételt befizetése alól, ha 

 10 munkanapon belül hatósági/orvosi igazolással igazolja távolmaradásának okát, 
 akadályoztatását bejelenti/bejelenteti és azt a bejelentéstől számított 8 munkanapon 

belül, vagy igazoltan tartós akadályoztatása megszűnését követően 8 munkanapon 
belül hatósági/orvosi igazolással igazolja, 

 legkésőbb a vizsga jegyzőkönyv lezárásáig jelzi a megyei jelentkezési elérhetőségen 
és kéri vizsgaidőpontjának módosítását, 

http://www.voroskereszt.hu/


 rendkívüli esetben (természeti katasztrófa, egyéb rendkívüli ok) méltányosságból. 
 
7. Csalás, szabálytalanságok 

Ha a vizsgázó vagy az adott vizsgázóhoz tartozó, megbízott vagy nevében-érdekében eljáró 
személy a vizsga során: 

 meg nem engedett segédeszközt használ, 
 magatartásával a vizsga rendjét megzavarja, szabályos lebonyolítását akadályozza, 

a vizsgát megelőzően vagy követően: 
 az elsősegélynyújtás vizsgáztatót illetve vizsgaadminisztrátort előny adásával, 

ígéretével vagy fenyegetéssel befolyásolni törekszik, 
 megtévesztésére tesz kísérletet, 

figyelmeztetést követően a vizsgából kizárható. 
Arról, hogy figyelmeztetés után folytathatja-e a vizsgáját, vagy azonnal kizárásra kerül, a 
vizsgabizottság dönt. 
Kizárás esetén “nem felelt meg” minősítést kell kapnia. 
A kizárás ténye és körülményei írásban rögzítésre kerül. 
 
Amennyiben a vizsga rendjének megzavarása, szabályos lebonyolításának akadályozása, a 
vizsga szervezésében illetve lebonyolításában résztvevő(k) előzetes, vizsga közbeni vagy 
utólagos fenyegetése megvalósul, akkor az illetékes szervezet Megyei Igazgatója ad hoc 
bizottságot hív össze. Bizottság tagjai: Megyei Igazgató, Megyei Elsősegélynyújtás 
Vizsgaszervező Koordinátor és Megyei Szakmai Megbízott. 
Az így megalakuló bizottság dönthet az érintett vizsgázó, elsősegélynyújtás vizsgákról történő 
megyei vagy országos, meghatározott időszakra vonatkozó kizárásáról. A kizárás időtartama 
álljon arányban a megvalósított cselekedettel, de nem haladhatja meg a 6 naptári hónapot. 
A kizárás tényéről, hatóköréről, időtartamáról a Megyei Igazgató haladéktalanul értesíti az 
érintett vizsgázó jelöltet és egyidejűleg az érintett megyei szervezeteket és az 
Elsősegélynyújtás Országos Szakmai Vezetőt. 
 
8. A vizsgateljesítmény értékelése 

Megfelelt minősítést kap az a vizsgázó, aki az elméleti, illetve gyakorlati feladatokat helyesen 
oldotta meg, és bukást jelentő hibát nem követett el.  
Nem felelt meg minősítést kap az a vizsgázó, aki feladat megoldások (gyakorlati vagy 
elméleti) során olyan megoldást közöl vagy cselekszik, illetve az, amit elmulaszt (közölni 
vagy megtenni) a beteg állapotát rontotta és/vagy bukást jelentő hibát követett el. 
 
A vizsgázó mindaddig és csak addig folytathatja a vizsgát, amíg nem követ el bukást jelentő 
hibát vagy tevékenysége illetve annak elmaradása: az imitált beteg/sérült állapotát bizonyosan 
nem rontja. 
Amennyiben a vizsgázó a kötelezően bemutatandó gyakorlati feladatok, a kihúzott tételek 
megoldása során bukást jelentő hibát követ el, vagy tevékenysége, illetve annak elmaradása 
az imitált beteg/sérült állapotát bizonyosan rontja, akkor a vizsgát nem folytathatja, 
minősítése: „nem felelt meg”. 
 
9. A vizsgaeredmény megállapítása, Igazolás kiadása 

A vizsga eredményét az elsősegélynyújtás vizsgáztató állapítja meg. Az Igazolást, a Magyar 
Vöröskereszt nevében, az elsősegélynyújtás vizsgaadminisztrátor és az elsősegélynyújtás 
vizsgáztató adja ki. 
 



10. Vizsgadíjak 

A vizsga vizsgadíj köteles. 2010-ben a vizsga díja 4 900, - Ft.  
 
Ha a vizsgázó, a vizsgára jelentkezés során, 
a 164/1995. (XII.27.) Korm. rendelet 2. és 3. számú melléklete szerinti súlyos 
mozgássérültséget igazoló, háziorvos által kiállított orvos-szakértői vélemény, vagy 
a 141/2000. (VII.9.) Korm. rendelet 3. számú melléklete szerinti súlyos fogyatékosság 
meglétét igazoló, az ORSZI I. fokú orvosi bizottsága által kiadott Hatósági Bizonyítvány 
hiteles másolatát tudja nyújtani, akkor a vizsgadíj befizetése alól mentesül.  
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